

# 温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

## 简报

第 73 期（总第 1209 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2023 年 9 月 26 日

### 温州市两新组织党务工作者协会各会员单位 党组织开展“迎亚运、当先锋、作奉献”活动

**编者按** 为进一步助推迎亚运盛会三大提升行动，形成支持亚运、参与亚运、服务亚运的浓厚氛围，在第19届亚运会即将来临之际，温州市两新组织党务工作者协会发出倡议书，号召全市非公企业、社会组织党组织和广大党员要深入开展“迎亚运、当先锋、作奉献”活动。协会各会员单位党组织积极响应、主动担当，以实际行动传递亚运精神、彰显服务情怀，为办成一届精彩纷呈的亚运盛会贡献智慧和力量。

新世纪发展集团党支部 8 月 25 日，新世纪发展集团党支

部开展“迎亚运、当先锋、作奉献”主题党日活动。会上，组织学习了习总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神和党中央有关决策部署要求、中共中央政治局“分析研究当前经济形势和经济工作”会议精神、浙江省委十五届三次全体（扩大）会议精神、温州市委十三届四次全体（扩大）会议精神、省委书记易炼红在全省组织工作会议上的重要讲话精神等。集团党支部书记谢炳超作了讲话，希望大家要正确深刻理解“八八战略”，深入学习相关文件精神，认真贯彻执行上级部门的要求；要充分发挥党员的先进性和纪律性，时刻保持先锋意识，做到勇于担当、积极作为，为护航杭州亚运会的圆满举办贡献力量。

**正立集团党总支** 9月2日下午，正立集团举办迎亚运趣味运动会，来自集团各职能中心、各子公司、项目部共10支代表队、136名运动员参加。此次比赛设有“亚运一起行”“给垃圾一个家”“指压板趣味接力赛”“车轮滚滚”“拔河”等5个团体赛。此次运动会，增强了职工之间的凝聚力和向心力，营造了“喜迎亚运、共庆亚运”的热烈氛围，让职工切身关注亚运，支持亚运。同时，也传递了“慈善同心、公益同行”的“同心正立”公益品牌理念，实现体育运动和精神文明的双丰收。

**天信仪表集团党委** 9月1日，天信仪表集团党委组织员工开展“迎亚运献热血”主题公益活动，用实际行动彰显天信人的责任意识和助人为乐精神。活动共采集热血5100毫升，营造了“人人参与亚运、人人服务亚运、人人奉献亚运”的氛围。

**温州新星学校党总支** 8月15日，温州新星学校党总支开展“迎亚运、当先锋、作奉献”主题党日活动。活动中，学校党总支支部书记孙绍信组织党员到退休老党员家中进行慰问，为他们送去了党员政治生日蛋糕和贺卡。党员们学习了《习近平总书记在中共中央政治局第七次集体学习时的重要讲话精神（第一议题）》《促进个体工商户发展条例》，完成了2023年度生态环境公众满意度调查问卷和《党员问书记答：两新党组织学习问答清单（第四期）》相关文件等，并围绕“服务亚运做什么、怎么做”进行讨论，谈方法、谈对策，谋深谋实服务保障“城市品质、城市治理、城市文明”三大提升行动的工作举措。

**温州中源立德会计师事务所党支部** 8月22日，温州中源立德会计师事务所与温州大学商学院开展“迎亚运、当先锋、作奉献”志愿服务活动。活动中，志愿者们通过发放文明亚运手册，向社区居民、过往行人等群体宣传亚运知识、介绍亚运项目、传播亚运理念，引导市民关注亚运、支持亚运、参与亚运。

**台邦集团党支部** 近日，台邦集团党支部召开“迎亚运、当先锋、作奉献”主题党日学习会。会上，组织学习了《习近平在全国生态环境保护大会上强调全面推进美丽中国建设加快推进人与自然和谐共生的现代化》《三篇文章深刻阐释“以学促干”》《不断攀登新的思想高峰——深入学习和全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想述评》《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》等。集团董事长陈春良作

了讲话，希望大家要学好党的路线、方针、政策，认真领会习近平总书记系列重要讲话精神，不断擦亮台邦党组织的金名片；要在质量一线、研发一线、管理一线发挥先锋模范带头作用，能力强的带能力弱的，技术好的带技术差的，形成良好的互帮互学、争先向上氛围，为集团高质量发展作贡献。

**乐清市虹桥商会中心党支部** 8月29日，乐清市虹桥商会中心党支部召开“迎亚运、当先锋、作奉献”专题党日学习会。会上，组织学习了习近平总书记在全国生态环境保护大会上发表的重要讲话《全面推进美丽中国建设、加快推进人与自然和谐共生的现代化》《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》《温州市委组织部印发通知要求广大基层党组织和党员深入开展“迎亚运、当先锋、作奉献”活动》等。商会监事长、中心党支部书记陈爱林作了讲话，希望全体党员要重视学习，将学习党的方针政策作为日常工作生活的一部分，深刻领会党组织的意图，矢志不渝听党话、跟党走。

**坤晟控股有限公司联合党支部** 8月28日，坤晟控股有限公司、华洲建设有限公司、坤威建设有限公司联合党支部联合开展“迎亚运、当先锋、作奉献”主题党日活动。会上，组织学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想、习近平总书记在中共中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神、省委书记易炼红在全省组织工作会议上的重要讲话精神等。此外，还开展了“党

性教育一刻钟”专题学习，传达了温州市委组织部关于要求全市各级党组织和广大党员干部深入开展“迎亚运、当先锋、作奉献”活动的精神，统一思想认识，明确下步安排，鼓励党员通过主题党日、志愿服务、岗位认领、行业赋能、亚运宣传等举措，助力推进城市品质、城市治理、城市文明三大提升行动。

**鸿鑫建设集团党支部** 8月16日下午，鸿鑫建设集团党支部开展“迎亚运、当先锋、作奉献”主题党日活动。会上，组织学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想、习近平总书记在中共中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神、省委书记易炼红在全省组织工作会议上的重要讲话精神、泰顺县委十五届四次全体（扩大）会议精神等，并对《两新党组织工作规范》进行了宣讲。会议强调，党员要率先垂范，积极投身到“迎亚运盛会全市三大提升行动”中来，在环境整治、文明城市建设、企业安全生产、防汛防台等方面积极作为，为亚运盛会增光添彩。

**振泰建设股份有限公司党支部** 8月22日上午，振泰建设股份有限公司党支部开展“迎亚运、当先锋、作奉献”主题党日活动。会上，组织学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想、习近平总书记在中共中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神、省委书记易炼红在全省组织工作会议上的重要讲话精神、泰顺县委十五届四次全体（扩大）会议精神等。通过学习，大

家表示，要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。

**平阳长庚怡宁医院党支部** 8月25日上午，平阳长庚怡宁医院党支部联合“瓯江红”昆阳镇党群服务中心、平阳县慈善总会爱心义工队等单位开展“喜迎亚运，情暖老年群体”慈善公益活动。此次活动，医院共免费测血糖120余人次，测血压80余人次，发放健康知识宣传手册300余份，让社区居民们在家门口就能与医生面对面沟通，把党对人民的关爱落到实处，拉近了人民群众与党的距离，营造了科学健康生活的良好氛围。

**泰顺县游泳协会党支部** 8月14日，泰顺县游泳协会党支部联合县妇联、团县委、县红十字会、县民政局等单位开展“同心防溺水，平安迎亚运”安全宣讲活动。活动中，泰顺县红十字水上救援大队长胡海胜向大家普及了防灾减灾、灾害逃生避险、意外伤害自救互救等技能，以及游泳时应注意的安全事项。志愿者们与孩子们亲切互动，回答他们的疑问，分享安全小贴士，并与他们一起参与游戏、观看安全短片，还给他们发放学习用品、生活物资等，鼓励他们好好学习，积极乐观面对生活。

---

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员

---